

壮丽70年 奋斗新时代

红色文艺轻骑兵走进庐山 居民游客相约 如琴湖畔听歌



本报讯(实习生 章钰清 浔阳晚报记者 洪永林 文/摄)8月23日至25日晚,风景如画的庐山如琴湖畔人头攒动、灯光闪烁、歌声飞扬。主题为“江山如此多娇·歌唱伟大祖国”——九江新时代文明实践红色文艺轻骑兵大型惠民文化演出走进美丽庐山,连续三天三场演唱会、音乐会在这里轮番上演,吸引山上休闲纳凉的居民游客,每天19时30分准时相约,到此欣赏本地群艺工作者奉献的音乐饕餮盛宴。

23日晚演唱会的音乐主题为怀旧经典金曲,由九江提线木偶乐团全情上演。一曲曲经典老歌,悄然唤起现场观众特别是80后的往日回忆,大家点亮手机灯,随着律动音乐节拍,乘着夏日湖畔凉风,轻声哼唱,与歌手互动,台上台下、场内场外不时爆发出热烈的掌声和欢笑声,晚会在《我爱你中国》的歌声中徐徐落下帷幕。不少外地游客白天游玩景点,晚上到如琴湖畔听歌。从上海来庐山旅游的王女士在全程看完演出后十分激动:“我们是80后,听了这些老歌特别有感觉,确实不错。没想到在庐山旅游,还能享受这样一份免费的文化大餐。”24日晚的音乐会主题为器乐独奏与合奏。演奏家吴迪、宋宪岳、刘师达为大家带来了精彩纷呈的竹笛、钢琴、二胡演奏。如琴湖畔凉风起,片片梧桐叶空中飞。现场舞美、灯光、音效精美华丽,让特意前来欣赏的观众连称“不虚此行”。

据了解,此次九江市新时代文明实践红色文艺轻骑兵大型惠民文化大型活动,由庐山管理局和九江市文广新旅局共同主办,涵盖演唱会、音乐会和优秀剪纸作品展等四项内容,旨在开展丰富多彩的群艺活动,隆重庆祝新中国成立70周年,热情讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民,推进九江世界知名山水文化旅游名城建设,打响“庐山天下悠”品牌,促进文旅深度融合。

引导村民离开牌桌进车间 富了口袋富脑袋 他放弃“高管”回乡带领村民致富

本报讯(浔阳晚报记者 吴业园)“要问我来做什么,无贫有诗美梅颜。”武宁县鲁溪镇梅颜村党支部书记夏涓沅在笔记本的扉页上这样写道。

在鲁溪镇党委政府“引乡贤做领头雁”工程中,企业高管夏涓沅从城市回到家乡,先后任职村“两委”,带领乡民脱贫致富,引导乡民作画写诗,让村民走下牌桌进车间,富了口袋富脑袋。今年被县、市推荐候选全省“新时代赣鄱先锋——一心为民好支书”。

2014年,夏涓沅作了一个他计划已久、被镇领导催熟,而家人亲朋好友无人理解的决定:回家乡做村干部。当时,他在一家公司任高管,独当一面,各项收入每年稳定在30万元以上。

当了一年副支书后,2015年初,夏涓沅从曾被媒体誉为“满分支书”的老支手中接过了担子。老支书信任地对夏涓沅说:“你做好支书,有比我更好的条件、更强的能力。你一定能让梅颜这面红旗更艳!”

梅颜一直是全县乃至全市的一面红旗。争先进难,保先进更难。如何让梅颜新时代焕美?夏涓沅着手从物质和精神两个层面来提升梅颜颜值,涵养梅颜气质。

仓廩实才知礼节,脱贫致富是梅颜发展的基础。第二年,夏涓沅利用自己积下的资源,在村里办起了消防梯厂。

数十人的用工,以村里的留守人员为主,贫困户优先。夏元林夫妻是村里有名的贫困户,进竹梯厂做烧火工后,每月5000元收入雷打不动,当年就摘掉了贫困帽,提前一年脱贫。“太感谢竹梯厂和夏支书了!”夏元林逢人就说。

看到办厂帮助乡亲效果很好,夏涓沅接着又在村里办了制衣厂。2018年,村“两委”联合驻村扶贫工作队扩大制衣厂规模,拿出股份让贫困户入股,每年分红。共吸纳参股贫困户38户,截至目前已有29户实现脱贫。这些留守人员8小时进厂做工,8小时外接送小孩上学、做家务、照顾老人。这样的顾家赚钱两不误的日子,他们之前想都不敢想。

年轻时四处闯荡的夏涓沅,最反感人闲在家里玩牌赌博。任村支书后,一手办工厂的同时另一手办诗社建协会,引导乡人离开牌桌,共建共享健康的精神文化生活。夏涓沅“擒贼先擒王”,把几个玩牌骨干“捉”进了厂里做工。树倒猢狲散,“牌事”在村里逐渐衰淡下去,到现在几乎销声匿迹。在竹梯厂做油漆工的夏金香进厂前,就是玩牌几个“领头人”之一,几乎每天在接送孙子上学之间,都是在麻将桌上耗过的。被夏涓沅“捉”进厂里后,每个月4500元稳稳地放进荷包里,相比往日玩牌的空虚,现在收获的是实惠、踏实。

夏涓沅还组织大家开展喜闻乐见的

文体活动来有效引导。夏涓沅喜爱诗书,是九江浔阳江诗社成员,十多年来创作了数百首诗歌。回到村里后,村部渐渐成了村里书画和诗歌爱好者的阵地,于是他趁势成立了梅颜村竹林堂诗社,吸收了男女老幼20余名会员,形成了浓厚的创作氛围,编印出了诗集。村部也到处是诗书满墙,散发着浓浓的墨香。

为了活跃梅颜“诗坛”,提高村民创作水平,夏涓沅经常组织开展“请进来”“走出去”活动。2017年10月,他邀请县报社、县作协举办“梅颜中秋诗会”,让梅颜农民诗人与县城作家交流,一起采风,催起一阵创作热潮。同时,带领村诗社成员每年上十次参加全县性文学创作采风活动。梅颜成了武宁诗意最浓的村。

以诗社为基础,夏涓沅组建了梅颜村文艺协会、文体活动队。现在的梅颜,有劳动力者转移到工厂做工,女人们广场欢舞,喜庆日处处锣鼓叮当,诗社里日日舞文弄墨。春节期间,梅颜还渐渐兴起了小组百人团圆宴、长寿老人拜大年、村组广场舞联赛等健康、尚礼、文明的精神文化活动,一派社会主义新农村景象。

“分享丰收喜悦,扫平灵魂的荒芜,让阳光四溢,重浴肥沃的良田。”诗人夏涓沅用他喜爱的诗歌,这样表达他作为一名村支书对家乡物质与精神文明齐发展的愿望。

蛙居稻田跳出农村致富“新高度”

本报讯(张帆 浔阳晚报记者 吴业园)“稻花香里说丰年,听取蛙声一片”,近日,稻田养蛙成为德安县磨溪乡磨溪村村民茶余饭后热议的话题。

今年4月,村里的小伙张瑜兄弟三人办起了“稻田养蛙”项目,目前,已经初步成型。每到傍晚,成千上万只青蛙“呱呱呱呱”地叫个没完,汇成一片大合唱,走近一看,青蛙便向四处跳开,很有喜感,小伙张瑜看到这一幕,心里也是美滋滋,

用他的话说,这是跳出了农村人致富的“新高度”。

“为了激发我们在家门口创业,村里带着我们到处去考察项目,了解到浙江千岛湖附近有养青蛙的项目,便马不停蹄地前往学习,看后感觉还不错,我们回来就租地开始动工了。”磨溪村村民张瑜说道。

据了解,该基地占地25亩,1亩田4分养蛙,6分种水稻,共养蛙两万余只。

5个月即可出池上市,产量1200公斤左右,按每公斤30元计算,可收入3.6万元,通过稻田养蛙,还可改良土质,培肥地力,一举两得。

张瑜介绍,养蛙项目通过购买劳务和支付土地流转金,还带动了村里部分家庭增加收入,有这样的好机会回馈乡里,也让自小在这片土地长大的他,心里有了一份欣慰。目前青蛙供应市场前景大好,对未来,他充满了希望。

点赞,太阳村连续九年组织探监活动

本报讯(袁奇 袁银初 浔阳晚报记者 洪永林)近日,都昌太阳村连续两天组织10名服刑人员未成年子女到豫章监狱、赣江监狱、洪都监狱、景德镇监狱开展亲情帮教活动。通过组织开展亲情帮教活动,让更多服刑人员亲属有机会走进高墙,零距离与亲人交流,用亲情的力量感化教育服刑人员。据悉,这已是都昌太阳村连续第九年组织服刑人员未成年子女暑假开展探监活动。

在豫章监狱,邹某面带微笑地和两个儿子及女儿交流。邹某的大儿子在九江同

文中学校农村班上学,小儿子在任远中学,大女儿则在老家工作,负责照顾家中老年多病的奶奶。和之前相比,邹某和儿女们变化都很大,笑容多了,对生活充满了希望。

在赣江监狱,万某的儿子和女儿是第一次来监狱看他,当时他留下了激动和幸福的眼泪。万某说:“每次听到广播说哪个家属来监狱探监,我心里都莫名其妙地感到失落,我是养子,父母去世得早,也没兄弟姐妹,平时不敢奢望有人来看我,在社会各界的帮助之下,如今我的儿子和女儿进入了都昌太阳村,开始了新的生活,太阳村

还组织我的儿女探监,我非常感动,我一定会好好改造,争取早日出狱。”

每到一所监狱,都能收获满满的亲情和感动。都昌太阳村组织的亲情帮教活动,不仅能为服刑人员带来亲情的温暖,还架起了监狱与社会的桥梁,能在心理上感化服刑人员,帮助他们早日完成教育改造,给他们带来新的生活希望。如今,都昌太阳村的暑假探监亲情帮教活动已成为一个响亮的公益品牌,该活动受到各大监狱的大力支持和帮助,在社会上也产生了较大的影响。

福彩

热烈祝贺我市彩民 喜中福彩双色球 一等奖699万多元

开奖公告

双色球第2019099期 07 14 22 23 27 30 + 08 七乐彩第2019099期 01 05 09 19 20 26 29 + 27 东方6+1第2019099期 5 2 2 9 0 4 + 牛 15选5第2019231期 03 06 07 09 13 3D第2019231期 1 1 0

友情提示:准确详情请登录江西福彩网(http://www.jxfzcz.cn/)查询

九江市儿童福利院寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2019年8月22日22时在九江市儿童福利院婴儿安全岛内捡拾男性儿童一名,姓名:柴梓皓,出生日期(或者估计年龄):2019年5月2日,身体状况病因不明,随身携带一张写有出生日期的书信和一份检查报告。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与九江市儿童福利院联系,联系电话:0792-8992866,联系地址:九江市儿童福利院。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2019年8月26日

黄金广告位 展尊贵品牌 招商热线 8558165